

Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat
Fejér Megyei Szakcsoportja
2017. október 27.-én

A Fejér megyei Mérnöki Kamara támogatásával autóbuszos szakmai kirándulást szervezett az alábbi programmal:

Kiemelt szakmai program az **Esztergomi Vízügyi Múzeum és Kiállítás** megtekintése, valamint a tervezett, de elmaradt Bős –Nagymarosi vízlépcsővel kapcsolatos, **Visegrád – Nagymaros között a Duna alatt megépült és üzemelő közműalagút** megtekintése.

A szakmai program mellett lehetőség nyílt az **Esztergomi Bazilika** megtekintésére és egy rövid városnézésre a **Duna másik oldalán Párkányba**, ahol rátekinthettünk **az Európai Unió támogatással felújított Dunai partfalra** is. A program befejezéseként egy rövid séta és kávézás **Szentendrén**.

Szakmai program:

A **Múzeum** külön vezetőt biztosított számunkra, aki részletesen ismertette azt a közel száz esztendőt, amely a szakma első, nyilvános bemutatójától a kiállítás és egyben egy új múzeumépület átadásáig vezetett.

A vízügyi emlékek összegyűjtése és kiállításon történő bemutatása csak a múlt század második felében került napirendre. A küllemében és a működés körülményeiben megújult Duna Múzeum 2001. október 9-étől várja ismét látogatóit. Mai hivatalos nevén - a Magyar Környezetvédelmi és Vízügyi Múzeum. Kiállításon Magyarország vízrajzával, vízszabályozással, a vízépítési munkálatok során alkalmazott műszaki-technikai megoldásokkal és eszközökkel, a hajózás és vízi közlekedés makettjeivel, gondosan karbantartott század-végi szivattyúkkal ismerkedhettünk meg.

(többet a Múzeum honlapján találhatunk, a látogatásról képek a szakcsoportunk honlapján találhatóak)

Visegrád – Nagymaros között a Duna alatt megépült és üzemelő közműalagút

1989.május 13.-án a Magyar Kormány felfüggesztette a Nagymarosi vízlépcső építési munkáit. A Vízlépcső építésének végleges elvetése után 1993 őszén elkezdődött a Duna medrének helyreállítása, melynek keretében döntés született a Duna alatti közműalagút megépítéséről. Erre a Duna jobb és bal partján lévő települések vízellátása és szennyvizek központi telepen történő tisztítása végett is szükség volt. A közműalagútban elhelyezésre kerültek - többek között - a települések ivó vízellátását, szennyvízelvezetését szolgáló létesítmények, az energia és távközlési ellátását biztosító kábelek. A közműalagút építésének és üzemeltetésének műszaki megoldásával ismertettek meg bennünket a Duna-menti Regionális Vízmű Zrt munkatársai, akik az üzemeltetői feladatokat

ellátják. Nagy élményben volt részünk, amikor a Duna alatt átsétáltunk a Visegrádi oldalról Nagymarosra, majd vissza Visegrádra a közműalagútban. (a látogatásról képek szakcsoportunk honlapján található)

Kulturális program:

Esztergomi Bazilika: Az Esztergomi Várhegy államalapításunk óta fontos szerepet tölt be a magyar történelemben. Része van ebben a Duna-kanyar fölé emelkedő festői fekvésének, dombok övezte természeti szépségének Az esztergomi székesegyház - építészeinek eltérő elképzelései ellenére is - monumentális, szép, harmonikus és összefogott alkotás, egyszóval igazi klasszicista remekmű.

A látogatás során kisebb csoportokban a különböző látványosságokat tekintettük meg.

(a látványosságokról tájékoztató a Bazilika honlapján megtalálható)

A program egy rövid **Szentendrei séta** és kávézás után fejeződött be, majd autóbusszal haza indultunk.

A szakmai kiránduláson 21 fő vett részt.

A résztvevők egyöntetű véleménye az, hogy a kirándulás jó és hasznos volt, melyet minden évben meg kell ismételni új szakmai és kulturális programok beiktatásával.

A kirándulásról készült képek a Szakcsoport honlapján található,

Összeállította és a fotókat készítette:



Hullay Gyula

a szakcsoport vezetője